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PROCES VERBAL

REUNION DU CONSEIL D’ARRONDISSEMENTS
DU MARDI 26JANVIER2021

MAIRIE 4et 5’
ARRONDISSEMENTS

3’ Secteur

LE MAIRE

22 conseillers étaient présents

Enda AMRAOUI, Mme Marie BATOUX. Aurélie BIANCARELLI-LOPES. Marine CHADEFAUX

LAVERGNE, Théo CEIALLANDE-NEVORET, Anthony CHEVALLIER, Monique DAUBET

GRUNDLER, Emmanuel FERRIER, Prune HELFTER-NOAH, Didier JAU, Dimitri KOGAN, Vincent

KORNPROBST, Jean-Michel LAURENS, Jean-François LUC, Chnstelle LEBOUIN. Annabel

MAESTRE, Isabelle MARILIER, Perrine PRIGENT, Marine PUSTORINO-DURAND, Jean-Pierre

ROLLAND, Odile TAGAWA, Maitel TOUATI, Anne VIAL.

8 Procurations Delphine FRENOUX, Audrey GATIAN, Brune GILLES, Pierre HUGUET. Norig

NEVEU. Fabien PEREZ. Michèle RUBIROLA. Eric SEMERDJIAN

2 Absents Albert LAPEYRE, Jackson RICHARDSON,

Mme Michèle RUBIROLA donne mandat à M. Didier JAU

M. Bruno GILLES donne mandat à Mme Marine PUSTORINO-DURAND

Mine Deiphine FRENOUX donne mandat à Mme VIAL

Mme Audrey GATIAN donne mandat à M. Jean-Michel LAURENS

M. Pierre HUGUET donne mandat à Mine Aurélie BIANCARELLI-LOPES

Mme Norig NEVEU donne mandat à Mme Isabelle MARILIER

M. Fabien PEREZ donne mandat à Mine Prune HELFER-NOAH

M. Eric SEMEROJIAN donne mandat à Mme Perrine PRIGENT

La séance est ouverte dans les formes à 18h01, par M. Didier JAU, Maire des 4 et 5erne Arrondissements.

M. Théo CI-IALLANDE-NEVORET est élu, à l’unanimité, secrétaire de séance.

Le procès-verbal de la séance du 10décembre 2020 est approuvé.

Mie Maire appelle les différents points inscrits à l’ordre du jour:

RAPPORT 21/01/03

DIRECTION GÉNÉRALE DES SERVICES — Réunion du conseil d’arrondissements par

visioconférence détermination et validation des modalités d’identification (les participants,

d’enregistrement et de consen’ation des débats ainsi que modalité de scrutin.

Rapporteur: M. Didier JAU

Rapport adopté à l’unanimité de l’ensemble des groupes 3 I voix.
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Départ de M. Dimitri KOGAN à 18h30 et donne mandat à M. Jean-Pierre ROLLAND
Départ de Mmc Marie BATOUX à 18h30 et donne mandat à Mme Mine VIAL

RAPPORT 21/02/03

Direction Générale des Services — Approbation du règlement intérieur du conseil
d’arrondissements de la Mairie des 4t et 5 arrondissements.

Rapporteur : M. Vincent KORNPROBST

Rapport adopté à la majorité pour 27 voix Le Printemps Marseillais, abstention 3 voix Ensemble pour
Marseille - contre : 1 voix Retrouvons Marseille

RAPPORT 21/03/03

DIRECTION GÉNÉRALE DES SERVICES - APPR
CRÉATION D’UN COMITÉ D’INTTLATIVE
D’ARRONDISSEMENT (CICA) UNIQUE DANS LE
DÉMARCHE DE DÉMOCRATIE LOCALE.

OBATION
ET DE
CADRE

DU PRINCIPE DE
CONSULTATION

D’UNE NOUVELLE

Rapporteur: M. Marcel TOUATI

Rapport adopté à la majorité pour 27 voix Le Printemps Marseillais, abstention 3 voix Ensemble pour

Marseille et 1 voix Retrouvons Marseille

RAPPORT 21/04/03

DÉSIGNATION
QUESTIONS DE

DE
DÉFENSE.

L’ADJOINT D’ARRONDISSEMENTS EN CHARGE DES

Rapporteur: M. Didier JAU

Rapport adopté à la majorité : pour 27 voix Le Printemps Marseillais et 3 voix Ensemble pour Marseille -

abstention I voix Retrouvons Marseille.

L’ordre du jour étant épuisé. Monsieur le Maire lève la séance à 19h15

Fait à Marseille. le 27janvier 2021

Didier JAU
Maire des 4e


